



## 怀商课堂·焦作市“政策宣讲进百企”活动启动仪式举行

此活动由市工商联、市发改委、市工信局、市人社局、市科技局、市税务局联合举办

## 市工商联荣获2018年度 焦作市招商引资工作先进单位称号

本报讯(记者李洋洋)近年来,市工商联始终把招商引资工作作为重点工作来抓,有效发挥部门的组织优势和经济联络优势,充分调动一切积极因素,全力以赴抓招商,收到了显著成效。日前,市工商联被焦作市政府授予2018年度焦作市招商引资工作先进单位荣誉称号;市工商联经济联络部部长常克兵荣获2018年度焦作市招商引资工作先进个人称号。

去年以来,市工商联充分发挥职能优势,开展以商招商活动,发挥市内异地商会和省外焦作商会的桥梁作用,助力做好推介焦作和招商引工作。去年4月份,市工商联依托焦作市江苏商会,邀请全国近百位知名客商赴焦,举办了“知名客商进焦作”项目推介活动;组织我市商会企业参加第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会,寻找投资合作商机。除此之外,在促进国际经贸交流中,市工商联还邀请泰中侨商会

副主席、泰国山东总商会会长冯文亮和副会长张勇莅焦,与我市商会企业代表就“一带一路”东南亚沿线国家投资环境等进行深入交流,引导我市民营企业与境外企业对接。

“引进来”的同时,还要“走出去”。2018年,市工商联积极组织商会企业外出开展考察交流活动。先后组织商会企业家参加在大连理工大学举办的企业科技创新与智能制造高级研修班;参加在厦门大学举办的焦作市非公企业高质量发展专题培训班,并参观了厦门金龙股份有限公司和厦门科华恒盛股份有限公司等企业。

市工商联将以此次获得的荣誉为动力,积极发挥职能优势,以优质服务为保障,充分调动商会及会员企业的积极性,通过以商招商等方式,进一步做好招商引资工作,助推全面体现新发展理念示范城市和“精致城市、品质焦作”建设。

本报讯(记者李洋洋)近期,中央和省、市高度重视民营经济发展,相继出台了一系列支持民营经济发展的政策措施。为了让企业家更好地了解政策、熟悉政策、用好政策,让好政策真正落到实处、让企业受益,7月4日,由市工商联、市发改委、市工信局、市人社局、市科技局、市税务局联合举办的怀商课堂·焦作市“政策宣讲进百企”活动启动仪式在市会议中心举行。市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红出席会议并讲话,市工商联直属商会、企业代表参加了会议。

武晓红表示,“政策宣讲进百企活动”是贯彻落实中央、省、市促进民营经济发展决策部署和全市促进民营经济高质量发展大会精神的具体行动,也是政府部门贴近企业需求、改进服务方式的具体体现,更是市工商联回应企业家关切、推动营造良好营商环境的有效载体。因此,大家要站位全局,高度重视宣讲活动。她要求,各级工商联要充分发挥协调联络作用,及时与有关部门和宣讲员沟通,合理安排宣讲活动时间内容,有针对性地组织好民营企业参会,宣讲政策要注重实效,把贯彻落实政策的举措、方法,企业获取政策支持的途径及初步成效讲清楚,民营企业要增强学习意识,把政策学深悟透并应用好,抓住政策机遇乘风而上。

会上,与会领导还为许永辉、陈哲、谢长虹、吴斌、陈静梅、丁文军、李明星、徐习军、顿志强9名特邀政策宣讲员颁发了特邀宣讲员聘书。

启动仪式结束后,市发改委城市发展科科长陈静梅作为首场宣讲嘉宾,为大家带来了以《优化营商环境 促进民营经济健康发展》为主题的演讲。



启动仪式现场。 本报记者 李洋洋 摄

## 2019年河南省质量标杆名单出炉 市工商联3家直属商会企业经验上榜

本报讯(记者李洋洋)日前,河南省工信厅官网发布《2019年河南省质量标杆名单公示》,市工商联3家直属商会企业——焦作德新新材料股份有限公司实施“SSTPM利润中心”的实践经验、河南千年冷冻设备有限公司实施基于SAP信息系统提升质量管理的经验、星凯电气有限公司实施智能配电运维云服务的经验榜上有名。

为积极响应国家高质量发展的号召,作为市工商联直属商会企业,此次上榜的3家企业开展新模式、发展新技术,通过对标国内外一流的同行企业,找准差距、确定目标,协同创新、实现突破,并推广应用先进质量管理理念、方法,通过开展全方位的质量管理和质量提升,总结出促进产品、服务质量和经营质量提升的经验。今后,这3家企业将坚定不移地推动质量强国战略,积极发挥自身的表率作用,依托在行业及社会上的经验推广,带动更多企业走上高质量发展之路,为我市企业高质量发展作出更大的贡献。

## 省工商联商会改革发展调研组莅焦调研



孔火团一行在保和堂(焦作)制药有限公司调研。 本报记者 李洋洋 摄

本报讯(记者李洋洋、齐云霞)7月4日,由省工商联副主席孔火团一行3人组成的商会改革发展调研组莅焦,调研我市商会改革发展建设情况。市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红陪同调研。

调研期间,孔火团一行走进企业车间,了解企业企业发展情况;进机关察实情,调研商会改革发展建设情况。

在河南天香面业有限公司,孔火团一行参观了挂面车间、制粉车间,观看了公司的宣传片,听取了公司的发展情况汇报。在保和堂(焦作)制药有限公司,孔火团一行通过实地察看,了解了保和堂运用国内先进的清洗、烘烤设备和国内领先的无硫加工、平衡脱水技术,并详细了解了该公司的发展情况。

孔火团一行在市工商联和温县工商联办公场所察看了办公条件、工作环境,亲切慰问了工商联机关干部。在分别召开的市、县两级小范围商会改革发展建设座谈会上,孔火团在听取汇报后,对市工商联、温县工商联的工作给予肯定。她希望,市、县各级工商联要进一步加大力度,继续规范工作管理,创新工作方法,发挥工商联和商会的作用,积极帮助会员解决发展中的困难,使商会各项工作取得更大

进步,为区域经济发展作出新的贡献,确保工商联工作再上一个新台阶。

据悉,近年来,市工商联以“四好”商会创建为抓手,倾力打造新时代焦作商会工作品牌,商会改革发展建设势头良好,商会组织不断增加,党组织建设也在不断扩大。2018年,焦作市福建商会被全国工商联确定为全国“四好”商会建设示范点。今年年初,焦作市江苏商会又被市民政局评为AAAA级社会组织。市工商联依托各级工商联商会组织,延伸工作手臂,通过网站、微信公众号、微信群、报纸等宣传平

## 市工商联召开创建 市级文明单位(标兵)工作推进会

本报讯(记者齐云霞)锁定目标聚精神,重整行装再出发。日前,市工商联召开2019年创建市级文明单位(标兵)工作推进会,向机关干部职工发出了标兵创建工作的动员令,吹响了文明单位创建的冲锋号。市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红出席会议并讲话。会议由市工商联党组成员、秘书长谢勇主持。市工商联党组成员、调研员原跃军以及全体机关干部参加了会议。

武晓红在会上强调,机关文明创建工作提升业务实绩的工作,是加强宣传教育的工作,是丰富职工文体活动的工作,是践行以人民为中心理念的工作,是提升机关形象和职工文明素质的工作。创建市级文明单位(标兵),要求更高、任务更重、难度更大、竞争更激烈。大家一定要加强领导、靠前指挥,以问题为导向,人人肩上有责任,要挂图作战,部门之间要通力协作,一定要统一思想、全员参与,精耕细作,步调一致,一鼓作气、善作善成;一定要以更加饱满的热情、良好的工作作风、务实的工作成效,筑牢文明创建的根基;一定要查漏补缺,完善制

度体系,以崭新的文明形象和过硬的工作作风,持续促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。同时,武晓红还向全体与会同志提出了7点要求:一要提高政治站位;二要强化全员参与意识;三要强化责任担当;四要紧盯目标任务;五要加强科室协同;六要做好对标验收;七要务求必求实效。

会上,市工商联党组成员、副主席张立新对照《2019年焦作市工商联创建市级文明单位(标兵)实施方案》,对上半年创建工作进行了简要总结,对标创建实施方案,作了再推进的工作安排,进一步明确了创建目标、工作责任和具体要求。市工商联办公室主任熊礼海就创建责任分工和创建活动安排等事项作了说明。机关各科室负责人分别围绕工作实际,作了上半年亮点总结和做好下一步工作表态发言。

通过推进大会的再动员、再部署、再发动,使机关全体干部职工统一了思想和行动,明确了工作目标和任务,坚定了创建信心和决心,为同心同德、扎实推进市级文明单位(标兵)创建工作奠定了坚实基础。

## 市工商联副会长企业 开展慰问交警活动

本报讯(记者齐云霞)近段时间,骄阳似火,气温一路飙升至38℃,酷暑对于交警来说是体力和毅力的挑战,坚守在一线疏导交通,值班执勤挥汗如雨。7月5日上午,市工商联副会长企业新东方·沃根教育为市公安局交警支队送去了56顶帐篷、100把遮阳伞及纯净水、西瓜等价值3万余元的防暑器具和降温饮品。

当日,市政协委员、市工商联副会长、新东方·沃根教育校长赵方带领10多位员工到市公安局交警支队进行慰问。

慰问现场,市交警支队宣教科科长张明代表市交警支队发言。张明首先对赵方等人表示感谢,并表示奋斗在一线的广大交警将不负重托,持续发扬不怕困难、连续作战的精神,以高度的责任感和使命感,为市民的夏日出行保驾护航,为大家营造一个平安和谐的交通环境,用实际行动回报社会各界对交警的关爱和支持。

“交警是城市交通安全的守护者,盛夏酷暑时节,全体交警坚守岗位、尽职尽责,不惧炎热和风雨,始终奋战在交通第一线。每次经过各个路口,都能看到交警们顶着炎炎烈日指挥交通,我十分感动。”赵方说,“类似的公益活动,新东方·沃根教育还将持续开展。”他们还将为交警的子女培养提供一切便利,以此来解除交警的后顾之忧,践行新东方·沃根教育应尽的社会责任,为“四城联创”加油助力,为打造“精致城市、品质焦作”贡献力量。

## 焦作市福建商会换届大会成功举行

本报讯(记者齐云霞)日前,焦作市福建商会换届大会在焦作市迎宾馆举行。市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红出席会议,来自全国各地的150余名闽商参加了此次会议。会议选举产生了焦作市福建商会新一届领导班子,河南和兴实业集团总经理余琪当选为焦作市福建商会新一届会长。

在该商会第二届理事会第一次会议、监事会第一次会议上,选举通过了程兴赠、戴天赐、王为辉任焦作市福建商会名誉会长,同时选举产生了焦作市福建商会第二届领导班子,余琪任会长,苏秀任秘书长,廖望任监事长。

余琪表示,商会新一届领导班子将继续加强学习,不断提升自身素质和商会党建水平;继续发挥商会优势,加强对外交流,助力政府招商引资;优化商会各项服务,推动会员企业转型升级;引导会员企业积极投身公益事业,彰显会员企业的社会价值;把商会做大做强,树立闽商的良好形象,努力使商会建设再上新台阶,为加快建设“四个焦作”、早日跻身全省“第一方阵”,致力打造“精致城市、品质焦作”,努力在中原更加出彩中出彩、更精彩作出新的贡献。

## 修武县工商联 开展廉政警示教育

本报讯(记者李洋洋)为深入贯彻党的十九大精神,扎实开展“学徐州扬州、促转型发展”活动,进一步促进企业高质量发展,维护市场竞争秩序,共创良好的经营环境,构建廉洁修武、诚信修武、和谐修武,日前,修武县工商联开展了“反对贿赂·公平竞争”廉政警示教育。该县工商联(总商会)主席(会长)及部分会员企业负责人,一同前往修武县廉政教育基地参观学习,接受廉政警示教育。

在廉政教育基地,大家先后参观了序厅、溯源、治洪、固堤、淘沙、破浪和尾厅七个展厅。通过讲解员的讲解与图文影像资料,大家回顾了党和国家反腐倡廉的历程,学习了古今廉政模范的先进事迹,了解了近年来发生的典型违纪违法、贪污腐败案例。

在参观结束后的座谈交流会上,大家一致认为,这次活动是一堂生动、直观的廉政教育课,让人备受触动。参加活动的企业家们纷纷表示,在今后的工作中和生活中,要时刻保持警醒,不忘初心、牢记使命,常怀律己之心、常思贪欲之害,真正做到自重、自省、自警、自励,树立非公经济人士的榜样,再创修武民营经济新辉煌。

在活动中,该县工商联还为大家发放了“反对贿赂·公平竞争”倡议书278份;主席(会长)现场签订了“反对贿赂·公平竞争”承诺书25份。

## 焦作汽车协会开展机动车危废治理工作

本报讯(记者齐云霞)日前,焦作市汽车流通行业协会在市工商联的指导下,围绕机动车危废治理工作,深入企业了解企业经营痛点,积极上报行业需求寻求解决办法,经过努力,各项工作已经稳步推进。

6月底,根据市委、市政府的相关文件精神,该协会连续两次召开机动车环保危废治理工作专题会,组织协会副会长、理事、会员单位专门讨论环保推进工作,并把会议情况和行业实际情况积极汇报至市工商联寻求工作指导。市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红在听取该协会的汇报后,认真调研,指导该协会开展学习环境保护政策等工作。

7月初,该协会又积极与市生态环境局进行沟通,并邀请市、区两级环保负责人深入行业了解危废治理工作进度,宣讲全市大气环境治理工作和当前机动车环保危废治理标准和行业实际情况。目前,各项工作均在稳步推进中。



商会改革发展建设座谈会现场。 本报记者 齐云霞 摄



焦作市福建商会换届大会现场。 本报记者 李洋洋 摄